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  I. SZERVEZETI HÍREK 
 
Április 20-án a megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság Polgári Védelmi Kirendeltsé-
ge katasztrófavédelmi ifjúsági versenyt 
rendezett a megye általános-, és középis-
kolái számára. A rendezvény helyszíne a 
sóstói Park Szálló volt. Az egyik kárhelyen 
elsősegélynyújtó állomás működött, ahol a 
résztvevő csapatoknak számot kellett 
adniuk az elsősegélynyújtás elméleti és 
gyakorlati ismereteiből. A Mentőtiszt szak 
és a Polgári Védelem között évek óta 
fennálló jó kapcsolat adta az apropót arra, 
hogy a kárhelyen hallgatóink lássák el a 
gyakorlatok értékelését. A felelősségteljes 
és szakmai hozzáértést igénylő feladatot 
Bodnár Szilvia és Mótyán Gabriella 
mentőtiszt hallgatók látták el, melynek 
magas színvonalát a Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság vezetője külön is kiemelte. A 
rendezvényen való közreműködés 
koordinálását Sági István főiskolai 
tanársegéd végezte. 
 
A III. évfolyam nappali tagozatos ODLA 
hallgatók április 27.-én látogatást tettek a 
Diagon Kft.-nél Budapesten. A Diagon Kft. 
Magyarországon piacvezető pozícióban 
lévő, laboratóriumi diagnosztikai reagen-
seket gyártó cég. Széles választékban 
fejleszt és gyárt hematológiai és 
hemosztázis reagenseket. 
A hallgatók először megismerkedtek a 
Diagon Kft. munkájával, terveivel és 
gondjaival, majd  megnézték, hogyan 
történik a reagensek gyártása és minő-
ségellenőrzése. 
A Diagon Kft. igény esetén az ODLA 
hallgatók számára diplomadolgozat 
témákat hirdet meg, és segítséget nyújt 
azok elkészítésében.  

A hallgatók az itt megszerzett ismereteket 
a Laboratóriumi automatizáció, 
Management és Informatika tárgyak 
tanulásában tudják hasznosítani. Az 
üzemlátogatáson a hallgatók nagyon jól 
érezték magukat, így ezúton is köszönjük 
a Diagon Kft.-nek a kedves vendéglátást. 
 
A Szociális Munka Alapszak, a Start 
Szakiskola, a Mozgáskorlátozottak Megyei 
Egyesülete, az Esélycentrum és az 
NGYIK Speciális Szakiskola együttműkö-
désében készült el Nyíregyháza város 
akadálytérképe május 9-én. Fogyatékos 
emberek és hallgatóink közösen vizsgál-
ták meg, hogyan lehet megközelíteni a 
fontosabb intézményeket, középületeket, 
illetve milyen módon tudnak fogyatékos 
társaink közlekedni a városban. A felmé-
rés eredményeinek kiértékelése még 
folyamatban van, célja egy fejlesztési terv 
megalapozása. 
A szervezők külön elismerésüket fejezték 
ki szociális munkás szakos hallgatóink 
nagyon alapos és pontos munkájáért. A 
szak részéről a koordinációs feladatokat 
Huszti Éva, főiskolai tanársegéd látta el. 
 
A Szociális Szakvizsga, Szak- és 
Továbbképzési Központ szervezésében 
került sor május 11-én arra az ünnepség-
re, amelyen negyvenen vehették át a 
különböző szakterületen sikeresen 
megszerzett szakvizsgát igazoló oklevelü-
ket. Az elismeréseket Dr. Lukácskó Zsolt 
dékán és Dr. Horváth László a központ 
vezetője adták át. 
 
 
 
 
 
 
 

A Kari Tanács május 21-i szavazásá-
nak értelmében főiskolai karunk új 
dékánja Dr. Kalapos István, tanszék-
vezető főiskolai tanár, oktatási 
dékánhelyettes lett. Kollégánknak jó 
egészséget és sikerekben gazdag 
éveket kívánunk! 
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  II. TUDOMÁNYOS ÉLET 
 
„Számok nélkül mit érek én?” címmel 
került megrendezésre az Egészségügyi 
Informatikai Tanszék szervezésében a II. 
Egészségügyi Informatikai Nap, április 
23-án. 
A konferencián Dr. Lukácskó Zsolt 
dékán, Dr. Fábián Gergely tudományos 
dékánhelyettes és Dr. Nagy Zoltán 
alapszakfelelős köszöntötték a résztvevő-
ket. A rendezvény nyitó előadását Dr. 
Hajtman Béla, egyetemi docens, a 
Klinikai Biostatisztikai Társaság alapító 
elnöke tartotta „Meg lehet szeretni 
valahogy a statisztikát?” címmel 
Ezután került sor több statisztikai szoftver-
fejlesztő cég, az SPSS Hungary, a SAS 
Institute Hungary, valamint a StatSoft 
Hungary bemutató prezentációira, me-
lyekben a tudományos kutatások statiszti-
kai lehetőségeit emelték ki a meghívott 
előadók. 
 
Április 20-22-én került megrendezésre 
Nagyváradon a 10. Partiumi Tudomá-
nyos Diákköri Konferencia, több 
szekcióban: Angol nyelv és irodalom, 
Filozófia, Képzőművészet, Közgaz-
daságtan, Német nyelv és irodalom, 
Román nyelv és irodalom, Teológia, Zene.  
Főiskolai karunk képviseletében, a 
nagyváradi hallgatók látogatását viszo-
nozva Boczákné Radvánszki Erzsébet 
III. éves, levelezős, szociális munkás 
hallgató mutatta be TDK pályamunkáját 
„Ligettanyai napszámosok” címmel, 
melyet az értékelő bizottság különdíjjal 
jutalmazott. 
 

A III. Nemzetközi Hét keretén belül járt 
főiskolai karunkon Prof. Dr. Valentyn 
Pidgorskyy az Ukrán Nemzeti Tudomá-
nyos Akadémia Mikrobiológiai és Virológi-

ai Intézetének akadémikus főigazgatója és 
Prof. Dr. Nadiya Boyko az Ungvári Állami 
Egyetem képviseletében.  
Főiskolai karunk és az ukrán partnerek 
április 25-én együttműködési szándéknyi-
latkozatot írtak alá annak érdekében, hogy 
az együttműködő felek segítsék egymás 
munkáját az egészségtudományi és 
mikrobiológiai tudományos, kutatási 
programok lebonyolításában, közös 
kutatások, pályázatok, kiadványok és 
publikációk, konferenciák és szakmai 
rendezvények területén. 
Az együttműködési megállapodást Dr. 
Lukácskó Zsolt dékán és Prof. Dr. 
Valentyn Pidgorskyy látták el aláírásukkal. 
A nemzetközi programokba a közeljövő-
ben bekapcsolódik majd az Odesszai 
Nemzeti Egyetem is. 
 

Április 26-án rendezte meg főiskolai 
karunkon a Népegészségügyi Iskola 
Baráti Köre „A népegészségügy kihívásai 
a XXI. században” című tudományos-
szakmai napját. 
A rendezvény fővédnöke Dr. Lukácskó 
Zsolt dékán volt. A résztvevőket a kar 
nevében Dr. Fábián Gergely tudományos 
dékánhelyettes, a szervezet nevében 
pedig Dr. Madarász Gyula elnök köszön-
tötte. 
Az ülés első előadója Dr. Sárváry Attila, 
főiskolai docens volt, aki „Népegészség-
ügy a felsőoktatásban” címmel tartott 
előadást. Ezt követően Dr. Kósa Zsig-
mond ismertette kutatási eredményeit 
„Egészség és esélyegyenlőség” címmel, 
majd Dr. Tokár Zsuzsa tartott előadást 
„Kardiovaszkuláris modell program és 
tapasztalatai” címmel. A plenáris ülést 
követően tematikus műhelymunka zárta a 
rendezvényt. 
 

A III. Nemzetközi Hét és az Oktatói-
Tudományos Fórum rendezvénysorozatok 
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keretén belül került sor április 26-án arra a 
tudományos ülésre, amelyen doktori 
tanulmányaikat folytató kollégáink és 
külföldi vendégeink tartottak előadásokat 
eddigi kutatási eredményeiket bemutatva. 
Az előadók és az előadások a következők 
voltak: 
Csajbók Zoltán: Elliptikus görbék – 
egészségügy 
Tarnai Ildikó: Kataláz gén polimorfizmus 
vizsgálat 1-es típusú diabetes mellitusban 
Dr. Esma Demirezen (Törökország): 
Antihypertensive Medication Compliance 
in Hypertensive Turkish Patients Living in 
Turkey and Germany 
Hasonló bemutatkozó előadásokra a 
következő tanévtől folyamatosan lehető-
séget biztosítunk majd PhD hallgatóink-
nak. 
 

Nagy érdeklődés mellett rendezte meg 
főiskolai karunk, a Szabolcs – Szatmár 
– Bereg Megyei Sporthivatal és a 
Nyíregyházi Főiskola Testnevelés és 
Sporttudományi Intézete május 3-án a 
„Népegészségügy és sportoló nemzet” 
című konferenciát, amely része volt a 
Tudomány a sportoló nemzetért országos 
konferenciasorozatnak. 
A résztvevőket Prof. Dr. Kovács László, 
akadémikus, egyetemi tanár köszöntötte. 
A megnyitó után főiskolai karunk két 
oktatója tartott előadást a régió népegész-
ségügyi helyzetéről, melyek a következők 
voltak: 
Dr. Sárváry Attila: Az Észak-Alföldi régió 
népegészségügyi kihívásai 
Dr. Hajnal Béla: Az Észak-Alföldi régió 
népegészségügye a statisztika tükrében 
A konferencia második tartalmi blokkjában 
az egészséges társadalom összetevőit 
mutatták be az előadók. Prof. Dr. Molnár 
Péter az egészség komplex magatartás-
tudományi szemléletét ismertette, Prof. Dr. 
Bagdy Emőke a vitálisgenerátokat mutatta 
be, míg Prof. Dr. Pucsok József a 

táplálékkiegészítés veszélyeiről beszélt. A 
blokk zárásaként Dr. Bakanek György 
tartott előadást az egészséges életmódról. 
Sport a társadalom szolgálatában. Ez volt 
a mottója a harmadik nagyobb tartalmi 
blokknak, amelyben három előadás 
hangzott el. Elbert Gábor, sport szakál-
lamtitkár a sportirányítás aktuális kérdése-
iről beszélt. Dr. Petrika Erzsébet a 
testedzés szerepét mutatta be a mentális 
egészség fenntartásában, Dr. Batta Klára 
a sportmozgások nevelő hatásait elemez-
te, míg Vajda Ildikó egy empirikus kutatás 
eredményei alapján mutatta be a gyer-
mekkori testméret, testarány és teljesít-
mény közötti különbségeket. 
A konferencia ideje alatt a résztvevők 
különböző szűrővizsgálatokon is részt 
vehettek. A rendezvény támogatója az 
Önkormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium Sport Szakállamtitkársága 
volt. 
 

Május 7 és 8. között Szoboszlai Katalin 
főiskolai docens és Pattyán László 
alapszakfelelős – helyettes, főiskolai 
docens tartottak előadást Győrben, a XII. 
Európai Szociális Munka szimpóziu-
mon (Pleriminary programme of XII. 
European Social Work Symposium). 
Előadásuk címe: „Hallgatók 
utánkövetéses vizsgálata és ami mögötte 
van.” 
A nemzetközi konferencián brit, német, 
finn és magyar szociális munkás képzé-
sekből érkeztek oktatók és hallgatók, akik 
a szociális munkásképzés fejlesztésének 
kérdéseivel, a szociális szakemberekkel 
szembeni elvárásokkal foglalkoztak 
előadásaikban és workshopokban. 
 

Május 17-én került sor az Egészségügyi 
Informatikai Tanszék által szervezett 
Interdiszciplináris teadélután utolsó 
rendezvényére, melyen Dr. Koós István, 
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ny. főiskolai docens tartott előadást „A 
káoszelmélet alkalmazásai az élet-és 
egészségtudományok területén” címmel. 
 
A Debreceni Egyetem Interdiszciplináris 
Doktori Programjának Tanácsa (DE-BTK) 
felkérésére a doktori iskola programjában 
külső témavezetőként vesz részt a 
következő tanévtől Dr. Fábián Gergely, 
tudományos dékánhelyettes. 
 
 

 

  III. NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK 
 
Április 19 és 20 között volt házigazdája 
karunk a SOWOSEC (Social Work and 
Social Economy) elnevezésű közös, 
nemzetközi szociális mesterképzést 
kidolgozó munkacsoport második hivata-
los ülésének. A program megvalósítását 
az Európai Unió Erasmus-Socrates CD 
(curriculum development) programja 
támogatja, közel 200.000 EURO értékben, 
mely támogatást a résztvevő intézmények 
pályázat útján nyertek el 2006 végén.  
Az ülésre Ausztriából, Németországból, 
Franciaországból, Csehországból, 
Szlovákiából, és Svájcból érkeztek 
résztvevők. Magyarországot karunk 
szociális munkás képzése reprezentálja. 
A program megvalósítását állandó, 
kirendelt szakértők monitorozzák, a 
nyíregyházi ülésen egy holland szakértő 
vett részt. 
A megbeszélés témája a leendő képzés 
során elsajátítandó készségek, képessé-
gek, kompetenciák és tudástartalmak 
kialakítása volt. Szorosan ehhez kapcso-
lódva vitatták meg a résztvevők a képzés-
hez kapcsolódó e-learning tartalmakat is. 
 
Április 23 és 27. között rendezte meg 
főiskolai karunk immár harmadik alkalom-
mal a Nemzetközi Oktatói Hét program-
ját, melyre Finnországból, Franciaország-

ból, Törökországból, Lengyelországból, 
Csehországból és Szlovákiából érkeztek 
vendégek. 
Külföldi partnereink külön előadások 
formájában mutatták be képzéseiket és 
szakmai programjaikat, kutatási – fejlesz-
tési projektjeiket. Az oktatás mellett 
szakmai látogatást tettek a Jósa András 
Oktató Kórházban, a Debreceni Egyetem 
különböző szervezeti egységeiben, 
valamint több egészségügyi és szociális 
intézményben. 
Az oktatók az ápoló, a gyógytornász és a 
szociális munkás szakos hallgatók 
számára tartottak előadásokat, kurzuso-
kat. Az Ápoló szak egy közös kutatási 
programot is kidolgozott külföldi partnerei-
vel. 
 
Ilona Bláhova, Jitka Smela és Martin 
Augusta a csehországi South Bohemia 
University Health and Social Faculty 
(Ceske Budejovice) hallgatói négy hetet 
töltöttek főiskolai karunkon a két intéz-
mény együttműködési megállapodása 
alapján. A három vendéghallgató elméleti 
órákon vett részt, valamint szakmai 
gyakorlaton volt a Jósa András Oktató 
Kórházban.   
 
Az Erasmus – Socrates csereprogram 
keretében lesz vendégoktatója a 
University of Oulu szociális képzésének 
két hétig május hónapban Prof. Dr. 
Molnár Péter, egyetemi tanár, a Szociális 
Munka Alapszak szakfelelőse. 
 

 
 

 

  IV. KIADVÁNYOK, PUBLIKÁCIÓK 
 
A Területi Statisztika márciusi számában 
jelent meg Dr. Sárváry Attila, főiskolai 
docens könyvrecenziója, amelyben az 
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„Etnikai szegénység, etnikai egészségi 
állapot” című tanulmánykötetet mutatja be 
az olvasóknak. 
 
A bécsi székhelyű FH-Campus Wien 
kiadásában jelent meg májusban egy 
nemzetközi tanulmánykötet, amelyben az 
intézményben tavaly megtartott nemzet-
közi oktatói hét külföldi vendégoktatói által 
tartott kurzusok és előadások szerkesztett 
változatait közölték. Főiskolai karunk 
képviseletében Pattyán László, főiskolai 
docens vett részt a nemzetközi héten, 
akinek a „Reconstruction processes in 
Europe: social work practice with different 
clients’ groups” című tanulmányát publi-
kálták a kötetben. 
 
A Debreceni Szemle ez évi második 
számában jelent meg Jóna György 
főiskolai tanársegéd „A debreceni zsidó 
ifjúság csoportazonosságáról egy empiri-
kus vizsgálat metszetében” című tanul-
mánya.  
Kollégánknak e hónapban egy másik írása 
is napvilágot látott „Az újkapitalista 
rendszer és az oktatási struktúra” címmel, 
amely a Buda András és Kiss Endre 
szerkesztésében készült Interdiszciplináris 
pedagógia és az oktatás finanszírozása 
elnevezésű tanulmánykötetben került 
kiadásra, Debrecenben. 
 
 
 
 
 
 

 

  V. PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK 
 

Onkológiai ápolói, asszisztensi és 
szakasszisztensi szakképzés támoga-

tása 
 
Benyújtási határidő: 2007/05/31  

Teljes keretösszeg: 50 millió Ft Egy-egy 
projekthez nyújtott támogatás mértéke: 
Tanfolyami díj és vizsgadíj.  
A támogatás mértéke képzésenként eltérő, 
90.000 - 225.000 Ft. 
 
Összefoglaló:  
Egészségügyi Minisztérium, a Nemzeti 
Rákellenes Program keretében  Onkológiai 
ellátásban résztvevő szakdolgozók szakosító 
képzésének támogatása.  
Érintett területek: onkológia, oktatás-képzés 
Résztvevők köre: egészségügyi szakképzést 
végző iskolák/intézmények, amelyek képzést 
folytató és vizsgaszervezői joggal rendelkez-
nek, valamint az adott szakképesítésre 
vonatkozóan legalább 12 fő képzését megszer-
vezik. 
 

Támogatható tevékenységek 
A pályázó  

- rendelkezzen a szakképzés megkezdésének 
és folytatásának feltételeiről, valamint a térségi 
integrált szakképző központ tanácsadó 
testületéről szóló 8/2006.(III.23.) OM 
rendeletben meghatározott feltételekkel, 
valamint a 48/2001. (XII.29.) OM rendeletben 
meghatározott, a felnőtt képzést folytató 
intézmények nyilvántartásába vételének 
részletes szabályairól szóló nyilvántartási 
igazolással,  

- vállalja, hogy az általa szervezett képzés 
elméleti oktatási részét, a szakmai vizsgát, 
tananyagot (pl.: jegyzet) biztosítja,  

- rendelkezzen a gyakorló/gyakorlati vizsgáz-
tató hellyel érvényes együttműködési szerző-
déssel, - nyilatkozzon arról, hogy az intézmény 
rendelkezik a szakképzés megszerzéséhez 
szükséges tárgyi és személyi feltételekkel,  

- vállalja, hogy a pályázaton nyert támogatási 
összeget a támogatási szerződésben meghatá-
rozottak szerint 2008. június 30-ig felhasználja 
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és 2008. július 31.-ig az erről szóló beszámolót 
megküldi az Egészségügyi Minisztérium 
Egészségpolitikai Főosztálya részére.  

A pályázatot kizárólag postai úton lehet 
benyújtani.  

További információk 
Egészségügyi Minisztérium Egészségpolitikai 
Főosztálya, 1051 Budapest, Arany János u. 6-
8., http://www.eum.hu/ 
 
 
Munkaügyi tárgyú kutatások támogatá-

sa (A) 
 
Benyújtási határidő: 2007/06/30 Teljes 
keretösszeg: 40 millió forint 
 
Összefoglaló:  
A támogatás célja: 
A  foglalkoztatáspolitika  tervezett  intézkedé-
seinek,  különösen az  EU  csatlakozási 
folyamat során aktuális foglalkoztatáspolitikai 
intézkedések megalapozásához való hozzájá-
rulás, a helyi foglalkoztatási kezdeményezések 
segítése vizsgálatokkal, elemzésekkel, továbbá 
a kutatási eredmények hasznosításának 
segítése. 
Érintett területek: foglalkoztatáspolitika 
Résztvevők köre:  
felsőfokú intézmények, kutatóintézetek, 
független szakemberek 
 
A pályázatok kötelező tartalmi elemei: 

 Adatlapok:  
 1. pályázati  adatlap, 
 2. költségtervi  adatlap, 
 3. költségtervi kiegészítő adatlap 
 4. összefoglaló  adatlap. 
Részletes  kutatási  terv,  amely  magában  
foglalja: 
1.  a  kutatási  téma  megfogalmazását, 
2.  a  kutatás  célját, 
3.  a kutatás témájához kapcsolódó korábbi 

kutatások eredményeinek összefoglalására 
tervezett  kutatási  címjegyzéket, 
4.  a  vizsgálni  kívánt  problémák  megoldásá-
nak  hipotéziseit, 
5.  a  vizsgálandó  mintát  és  a  mintavétel  
tervezett  körét,  kérdőíves  kikérdezés  esetén  
a  kikérdezésekben  rejlő  kockázatok  
csökkentésére  vonatkozó  terveket (regiszte-
res  adatbázisok  pontatlansága,  alacsony 
válaszadási  hajlandóság,  válaszok  pontatlan-
sága és  egyéb  akadályok  esetén  alkalmazott  
módszereket), 
6.  a  kutatás  során  alkalmazandó  módszere-
ket, 
7.  a kutatás folyamatát  bemutató  Gantt  
táblázatot, 
8.   a  vizsgálati  eredményeken  alapuló  
javaslatok  felhasználási  területeit, 
9.  a  kutatás  költségtervének  részletes  
indoklását, 
10.  a  kutatók  referenciáit  a  vállalt  témában  
és  a  kutatási  gyakorlatban. 

Igazolások, nyilatkozatok: 
1.  A  résztvevő  kutatók  tájékoztató  nyilat-
kozata  arra  vonatkozóan,  hogy  az  elmúlt  
két  évben  az  adott  témához  kapcsolódóan  
milyen  kutatásokat  végeztek,  illetve  milyen  
publikációkat  hoztak  nyilvánosságra,   
2.  A  résztvevő  kutatók  összeférhetetlenségi  
nyilatkozata  arról,  hogy  sem  monitori, sem 
szakértői megbízást az  OFA-nál  nem  
vállalnak  addig,  amíg  a  kutatási  pályázatuk  
le  nem  zárult. 

A  pályázatokat  hat (egy eredeti és öt  
másolati) példányban  papíron,  valamint  egy  
példányban  mágneslemezen  az  OFA  
pályázati  útmutatójának  figyelembevételé-
vel,  a  kitöltött  OFA  pályázati,  költségtervi,  
költségtervi kiegészítő  és  összefoglaló  
adatlaphoz  mellékelve  lehet  benyújtani, 
ajánlott  postai  küldeményként. 
 
A pályázatok benyújtási  időpontja  azonos  a  
postai  bélyegzőn  szereplő  időponttal. 
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A  pályázati  felhívással  kapcsolatos  további  
részletes  felvilágosítást  nyújt  az  OFA  
Közalapítványi  Iroda.  (1037 Budapest,  
Bokor  u.  9-11., e-mail: info@ofa.hu, tel: 555-
2900)  
 
 
Munkaügyi tárgyú kutatások támogatá-

sa (B) 
 
Program: Munkaügyi tárgyú kutatások 
támogatása  
Azonosító: K-2007/B Benyújtási határidő: 
2007/06/30  
Teljes keretösszeg: 20 millió forint 
 
A támogatás célja: 

A szakképzés helyzetének, eredményességé-
nek, a foglalkoztatáspolitikai célok elérését 
szolgáló szerepének elemzésére irányuló 
kutatások támogatása. Ezen belül különösen az 
alábbi témák vizsgálata:  

1. A szakképzés finanszírozása, különös 
tekintettel a szakképzési hozzájárulás, illetve a 
(szak)képzési alap hatása a szakképzés 
intézményrendszerére, a szakképző intézmé-
nyek munkaerő-piaci kapcsolatrendszerére, a 
képzési piac egyensúlyára, a képzési piac és a 
munkaerőpiac viszonyára. 
A kutatás célja a szakképzés egész finanszíro-
zásának áttekintése és ebben a keretben annak 
vizsgálata, hogy a szakképzési hozzájárulás és 
a képzési alaprész milyen mechanizmusokon 
keresztül járult hozzá az intézményrendszer 
mennyiségi növekedéséhez, milyen intézményi 
stratégiák és formák, módszerek alakultak ki 
lokálisan és területileg a források megszerzé-
sére, kik, milyen módon tudták érvényesíteni 
érdekeiket, milyen egyenlőtlenségek keletkez-
tek országosan, vannak-e követendő minták, a 
rendszer mennyire korrigálja a normatív 
finanszírozás rendszerét, a negatív folyamatok 
megfékezésére milyen javaslatokat fogalmaz-
nak meg a kutatók. 

2. A felsőfokú szakképzés helye a szakképzés 
rendszerében, a felsőfokú szakképzés munka-
erő-piaci jelentősége, használhatósága a 
munkáltatók és a tanulók számára. 
A kutatás célja annak vizsgálata, milyen 
többletkompetenciákat szereznek meg a 
tanulók a felsőfokú szakképzés során hogyan 
hasznosítják a megszerzett készségeket, tudást 
a munkaerőpiacon, ismerik-e a munkaadók e 
szakképzési formát, hogyan értékelik a többi 
érettségi utáni szakképesítésekhez képest, 
milyen javaslatok fogalmazhatók meg a 
rendszer fejlesztésére.  

3. Strukturális feszültségek a munkaerőpiacon, 
különös tekintettel az azonos szakképesítéssel 
rendelkezők körében megjelenő munkaerő-
hiány és kínálati többlet okaira. 
A kutatás célja annak meghatározása, hogy a 
leginkább érintett szakmákban és szakmacso-
portokban milyen okok húzódnak meg a tartós 
munkaerő-hiány kialakulásában, miközben 
ugyanazon szakmákban nagy mértékű kínálati 
többlet van jelen a hazai munkaerőpiacon. 
Melyek azok a legfontosabb tényezők, 
amelyek akadályozzák a munkaerőpiac 
keresleti és kínálati oldalának a jelenleginél 
hatékonyabb és gyorsabb egyensúlyának és 
összhangjának kialakulását. A kutatás egyik 
súlyponti kérdése kell legyen, hogy mennyiben 
érinti ez a jelenség a friss szakmai tudással 
rendelkező, a munkaerő-keresletnek megfelelő 
szakképesítéssel rendelkező pályakezdők 
szakmunkásokat, és milyen intézkedésekre 
lenne szükség a munkaerőpiac egyensúlyának 
javításához, a tartós munkaerőhiány csökken-
tése érdekében. 
Érintett területek: foglalkoztatáspolitika 
Résztvevők köre: felsőoktatási intézmények, 
kutatóintézetek, független szakértők 
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VI. A III. NEMZETKÖZI OKTATÓI HÉT 
VENDÉGELŐADÓI 
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Tisztelt Olvasóink! 
 
Hírlevelünk következő száma szeptember 
végén jelenik meg, így a soron következő 
eseményekről csak az ősz folyamán 
tudjuk az érdeklődőket tájékoztatni. 
Addig is minden kedves kollégánknak és 
hallgatónknak kívánunk eredményes 
vizsgaidőszakot és jó pihenést a nyári 
időszakra! 

Veronika Svábová 
South Bohemian 
University Beata Brosowska  

Medical University Lodz  

 

Dr. Martina 
Tomagová 
Comenius UniversityDr. Štefánia Andraščíková  

University of Prešov 

Elena Holmanová 
Comenius University  
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